





# గౌడ సంఘం అధ్యక్షులు కానుగు బిక్షంగౌడ్ గుండెపోటు మృతి

- నివాళులర్పించిన ప్రభుత్వవీణ్ బీర్ల విలయ్య



యాదాద్రి భువనగిరి, అక్టోబర్ 11, (తెలంగాణ కిరణం ప్రతినీధి): యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అలేరు నియోజకవర్గంలోని యాదాద్రిగట్ట మండలం వంగపల్లి గ్రామానికి చెందిన గౌడ సంఘం అధ్యక్షుడు కానుగు బిక్షంగౌడ్ గుండెపోటుతో మృతి చెందగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వీణ్, అలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల విలయ్యకు క్రమంగా అతడి మృతదేహాన్ని సందర్శించి పూజలను చేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించి వారికి ధైర్యం చెప్పారు. కార్యక్రమంలో మృతుని సంగంధీకులు, కుటుంబ సభ్యులు, గ్రామస్తులు, పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కాకతీయ విద్యార్థుల అ"పూర్వ" కలయిక

- 15 సంవత్సరాల తర్వాత కలిసిన విద్యార్థులు
- అనాటి మధుర అనుభూతులను నెమరేసుకున్న స్నేహితులు
- 2008-2009 పదవ తరగతి విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



జమ్మికుంట, అక్టోబర్ 11 (తెలంగాణ కిరణం విలేఖరి) : సమాజంలో తల్లి, తండ్రి, గురువు దైవంతో సమానమని, అంతటి గురువులను కలుసుకోవడం సంతోషంగా ఉందని, కాకతీయ విద్యార్థులు అభిప్రాయపడ్డారు. జమ్మికుంట పట్టణంలోని, స్వాతి ఫంక్షన్ హాల్ లో, కాకతీయ విద్యార్థుల 2008-09 సంవత్సరాలకి చెందిన ఆత్మీయ సమ్మేళనం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా కాకతీయ విద్యాసంస్థల అధినేత ఆర్.వి.ఎస్. సుధాకర్ రావు, జమ్మికుంట మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కళ్లపల్లి రాజేశ్వర్ రావు, పట్టణ సీబి వరంగంటి రవి హాజరయ్యారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ, ఏ వ్యక్తికైనా తల్లిదండ్రులు మొదటి గురువులైతే, విద్యను బోధించిన గురువు రెండవ గురువని, నవ మాసాలు మోసి కవీ పెంచితే, భాష్య ప్రపంచానికి క్రమశిక్షణ, మంచి నడవడిక ఎలా ఉందాలో తెలియజేసేది గురువు అని, జీవితంలో మరపురాని రూపం బాల్యం అని, అలాంటి బాల్యంలో చదువు చెప్పిన గురువులను సన్మానించడం గొప్ప విషయమని అన్నారు. పదిహేను సంవత్సరాల తర్వాత కలుసుకున్న స్నేహితులు చిరునవ్వులతో, ఆత్మీయ వలకరింపులు, అలింగనాల నడుమ నాటి మధుర స్మృతులను నెమరేసుకున్నారు. తమకు విద్యాబుద్ధులు చెప్పిన నాటి గురువులను పూర్వ విద్యార్థులు శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. వివిధ వృత్తులలో ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు ఉద్యోగాలలో స్థిరపడిన పూర్వ విద్యార్థులు తాము చదువుకున్న పాఠశాలలో కలిసి తిరిగి తమ అనుబంధాలను స్మరించుకున్నారు. తమ విద్య, వైవాహిక, ఉద్యోగ జీవిత విశేషాలు కుటుంబ సభ్యుల విషయాల గురించి తెలుసుకొని, ఆనందోత్సాహాలతో గడిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులతో పాటు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## దళిత బంధు రెండో విడత విడుదల చేయాలి

- ధర్మ సమాజ్ పార్టీ జిల్లా ఇన్చార్జ్ శ్రీకాంత్



హుజూరాబాద్, అక్టోబర్ 11 (తెలంగాణ కిరణం విలేఖరి) : హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గంలో, దళిత బంధు రెండవ విడత పై అధికార పార్టీ సభ్యులైన నిర్ణయం తెలియజేయకపోతే, రాజీయే రోజుల్లో, ధర్మ సమాజ్ పార్టీ రిలే నిరాహారదీక్షలు చేయటం జరుగుతుంది అని తెలియజేస్తున్నాం. లబ్ధిదారులకి న్యాయం జరిగే వరకు అనేక కార్యక్రమాలు చేస్తూ, పోరాటం కొనసాగిస్తూనే ఉంటుంది అని ఉమ్మడి కఠినగర్ జిల్లా ఇన్చార్జ్ శ్రీకాంత్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు నరేష్ తాళ్ళ, హుజూరాబాద్ నియోజకవర్గ నాయకులు రాకేష్, రవి కిరణ్, సందీప్, సదానందం, రవితేజ, ప్రేమ్ సాగర్, అఖిలాష్, రవికుమార్, రాజు, జిల్లా నాయకులు శ్రీకాంత్, సురేష్ చంద్రశేఖర్ లు పాల్గొనడం జరిగింది.

## గేటు దొంగిలించాడని ఫిర్యాదు కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు



జమ్మికుంట, అక్టోబర్ 11 (తెలంగాణ కిరణం విలేఖరి) : జమ్మికుంట పట్టణంలోని, హాస్పిట్ బోర్డు కాలనీలో, శివరాత్రి ప్రవీణ్ అనే వ్యక్తి, తన ఇంటి ముందు ఉన్న గేటును తీసి ఇంటి పక్కన పెట్టగా, గేటును దొంగిలించారని ఫిర్యాదు మేరకు, గురువారం రోజున కేసు నమోదు చేసినట్లు సీబి వరంగంటి రవి తెలిపారు. ఫిర్యాదుదారుడు ప్రవీణ్ తన గేటు పోయిందని అనుమానంతో, ఇంటి ముందు ఉంటున్న తూడిద రచివందరేపరచివందరై అను అతని ఇంటిలోకి వెళ్లి చూడగా, ఆ ఇంట్లో ఇనుప గేటు అతని చేదబావి దగ్గర ఉందని ఫిర్యాదుదారుడు చూస్తుండగానే ఆ గేటును బావిలో పడేశాడని ఫిర్యాదు చేయగా, కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు సీబి తెలిపారు.



# విజయదశమి శుభాకాంక్షలు



ఎల్లారెడ్డిపేట మండల మిత్రులకు శ్రేయోభిలాషులకు ప్రజలకు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు.. ఇట్లు, సబ్బర బేరం- షేక్ గాస్, బోస్వాపూర్ "వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్"



# దుర్గా దేవి ని దర్శించుకున్న ప్రభుత్వ వీణ్



వేములవాడ, అక్టోబర్ 11, (తెలంగాణ కిరణం విలేఖరి): దుర్గా దేవి సవరాత్రుల సందర్భంగా వేములవాడ పట్టణంలో భగవంతు రావు నగర్ లో అమ్మ భవని ఉత్సవ కమిటీ, బిజిఆర్ యూత్, సుభాష్ నగర్ లోని శ్రీ దేవి మహాలక్ష్మి యూత్, ట్రైగర్ యూత్, శివసేన నగర్ లో శివ సేన యూత్, రామ మందిర్

వీధిలో రామ మందిర్ బాయ్స్ యూత్, శాస్త్రి నగర్ లో వాసవి నగర్ లో లక్ష్మి ఫ్రెండ్స్ యూత్ అసోసియేషన్, వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న దుర్గా దేవి శరన్నవరాత్రుల ఉత్సవాల్లో తెలంగాణ యూత్, సుభాష్ నగర్ లోని శ్రీ దేవి మహాలక్ష్మి యూత్, ట్రైగర్ యూత్, శివసేన నగర్ లో శివ సేన యూత్, రామ మందిర్

సందర్భంగా ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, అర్చకులు అమ్మవారి తీర్థ ప్రసాదాలను అందజేసి శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. అమ్మవారి దివ్య ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని సకాలంలో వర్షాలు సమృద్ధిగా కురవాలని వేడుకున్నారు.

## ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో దసరా పండుగ జరుపుకోవాలి

- అనవసరమైన గొడవలకు తెరలేపితే చట్టపరమైన కేసులు నమోదు చేస్తాం

- జమ్మికుంట పట్టణ సీబి వరంగంటి రవి



జమ్మికుంట, అక్టోబర్ 11 (తెలంగాణ కిరణం విలేఖరి) : దసరా పండుగను ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని, జమ్మికుంట పట్టణ సీబి వరంగంటి రవి, మోతులగూడెం గ్రామ ప్రజలకు సూచించారు. శుక్రవారం రోజున, మోతులగూడెం గ్రామ పెద్దలు ప్రజలతో సీబి సమావేశం నిర్వహించి, దసరా పండుగ సందర్భంగా, ఎలాంటి గొడవలు జరగకుండా చూసుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరి పై ఉందని సీబి తెలిపారు. ఎవరైనా రెచ్చగొట్టే వ్యాఖ్యలు చేసిన, అనవసరమైన గొడవలకు తెరలేపిన చట్టపరమైన కేసులు నమోదు చేస్తామని, సీబి సూచించారు. ప్రజలందరూ కూడా ప్రశాంతమైన వాతావరణంలో దసరా పండుగ నిర్వహించుకొని, మిగతా వారికి ఇబ్బంది కలగకుండా సంతోషంగా ఉండాలని సీబి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో, కౌన్సిలర్ల పొన్నగంటి మల్లయ్య, పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ పొన్నగంటి సంపత్, పొన్నగంటి సారంగం, బిట్ట మోహన్, పొన్నగంటి విజయ మల్లయ్య, గ్రామ పెద్దలు తదితరులు ఉన్నారు. దసరా పండుగ సందర్భంగా మండల ప్రజలందరికీ సీబి వరంగంటి రవి ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. విజయదశమి మీ జీవితాల్లో విజయాలను చేకూర్చాలని ఆయన తెలిపారు.

## నుస్తులాపూర్ లో కన్నుల పండుగ సాగిన ఆర్ఎస్ఎస్ పథ సంచలన్, విజయదశమి ఉత్సవము

తిమ్మాపూర్, అక్టోబర్ 11, (తెలంగాణ కిరణం విలేఖరి): రాష్ట్రీయ స్వయంసేవకే సంఘ ప్రారంభమై 99 సంవత్సరాలు గడిచి 100వ సంవత్సరంలోకి అడుగుపెడుతున్న విశేష సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని ఆర్ఎస్ఎస్ తిమ్మాపూర్ ఖండ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం సాయంత్రం నుస్తులాపూర్ లో పథసంచలన్ (రూట్ మార్చ్) కార్యక్రమాన్ని, విజయదశమి ఉత్సవాన్ని కన్నుల పండుగ నిర్వహించింది. ఇట్టి కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన రాష్ట్రీయ స్వయంసేవకే సంఘ జిల్లా ప్రచార ప్రముఖ్ గిక్వారి శ్రీనివాస్ జి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రీయ స్వయంసేవకే సంఘ జన్మ శతాబ్ది 100వ సంవత్సరంలోకి అడుగుపెడుతున్న శుభ సందర్భాన్ని సన్మానించారు. 1925 సంవత్సరంలో విజయదశమి రోజున ధాక్షర్ జి ఆర్ ఎస్ ఎస్ ను ఏర్పాటు చేశారన్నారు. ఆర్ఎస్ఎస్ జాతీయ వాద సంస్థని, మాతృభూమి, దేశం కోసం సేవ చేసే ఏకైక సంస్థ రాష్ట్రీయ స్వయంసేవకే అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఎస్ఎస్ బాధ్యులు కుమార్ జి, నర్సింగ్ జి, సంపత్ జి, పుల్లారా రామారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

- పి.వి.శ్రీరమణ

కూకట్ పల్లి, అక్టోబర్ 11 (తెలంగాణ కిరణం ప్రతినీధి): కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ దసరా సవరాత్రు శుభాకాంక్షలు తెలియజేయాలి పి.వి.శ్రీరమణ ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చెప్పి మంచి సాధించిన విజయానికి సూచికగా నిర్వహించుకునే దసరా ఉత్సవాలు ప్రజల్లో సూతన ఉత్సాహాన్ని చైర్మన్లు కలిగించాలని ఆ దుర్గమ్మ దయతో ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఆయురారోగ్య ఆప్తైశ్వర్యాలతో వర్షిల్లాలని అన్నారు.



## సూరారం సిబి చే మాదిగల అలైబలై పోస్టర్ ఆవిష్కరణ



కుత్బుల్లాపూర్, అక్టోబర్ 11 (తెలంగాణ కిరణం ప్రతినీధి): ఈ నెల 27 వ తేదీ రోజున సాయంత్రం 3 గంటలకు సూరారం విలేజ్ విజయ ఫంక్షన్ హాల్లో జరగబోయే మాదిగల అలై బలై కి సంబంధించిన వాల్ పోస్టర్ సూరారం సిబి చే ఆవిష్కరించి అలాగే మాదిగల అలైబలై కార్యక్రమానికి ఆహ్వానించడం జరిగిందని అన్నారు. ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ముత్తపాగ నర్సింగ్ రావు మాదిగ, మేన్సల్ జిల్లా ఇంచార్జ్ దండు వినోద్ కుమార్ మాదిగ, జిల్లా నాయకులు హరి మాదిగ ఆహ్వానించారు.

## వేం నరేందర్ రెడ్డి ని కలిసి దసరా శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి



కుత్బుల్లాపూర్, అక్టోబర్ 11 (తెలంగాణ కిరణం ప్రతినీధి): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహా దారులు వేం నరేందర్ రెడ్డి ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి దసరా శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కొలన్ హన్మంత్ రెడ్డి, ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఐ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొలన్

రాజశేఖర్ రెడ్డి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కొలన్ జీవన్ రెడ్డి, సిహెచ్. జీత్రయ్య ముదిరాజ్, సత్య రెడ్డి, సిద్దనోళ్ల సంజీవ రెడ్డి, నరేష్, విక్రమ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.









